
Διαγώνιςμα Μαθηματικών B προσ Γ  ΕΠΑΛ 

Θζμα Α 

A1. Tι ονομάηουμε ςυνάρτθςθ από ζνα ςφνολο Α ςε ζνα ςφνολο Β  και πωσ  

ςυμβολίηεται ;  

                                                                                                              (Μονάδεσ 10) 

A2.  Έςτω μια ςυνάρτθςθ   :Α Βf   . Να ςυμπλθρώςετε τα παρακάτω κενά:  

i. Πεδίο οριςμοφ τθσ  f  λζγεται το ςφνολο ……………….  

ii. Aν   και    , θ ςυνάρτθςθ  f  λζγεται …………………  ςυνάρτθςθ 

…………………………  μεταβλθτισ. 

iii. Αν με τθ ςυνάρτθςθ  f  , το x ∈ A αντιςτοιχίηεται ςτο y ∈ B, τότε γράφουμε 

...............y   και το …………………….. λζγεται τιμι τθσ  f  ςτο  x . 

iv. Στον τφπο ςυνάρτθςθσ y = f(x) το γράμμα x, που ςυμβολίηει οποιοδιποτε 

ςτοιχείο του πεδίου οριςμοφ Α, ονομάηεται …………………….  μεταβλθτι, ενώ το 

y, που παριςτάνει τθν τιμι τθσ ςυνάρτθςθσ ςτο x και εξαρτάται από τθν τιμι 

του  x, λζγεται …………………………… μεταβλθτι.                                                                                                              

                                                                                                                 (Μονάδεσ 7) 

A3. Να αντιςτοιχίςετε τα δεδομζνα  τθσ ςτιλθσ Α με τα δεδομζνα τθσ ςτιλθσ 

Β .  

   Στήλη Α  
Τφποσ Συνάρτηςησ 

                Στήλη Β 
          Πεδίο οριςμοφ 
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                                                                                                                      (Μονάδεσ 8) 

Θζμα Β  

Δίνεται θ ςυνάρτθςθ με τφπο :   
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Β1.  Να βρείτε το πεδίο οριςμοφ τθσ  f                                           (Μονάδεσ 9) 

Β2.  Να  αποδείξετε ότι       2 2 0f x x ,x ,                 (Μονάδεσ 8) 

Β3. Να υπολογίςετε τθν παράςταςθ   (3) ( 1)f f                        (Μονάδεσ 8) 

Θζμα Γ 

Δίνεται θ ςυνάρτθςθ 3 2( ) 3 2f x x x   . Να βρείτε : 

Γ1. τισ τιμζσ  
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(Μονάδεσ 6) 

Γ2. για ποιεσ τιμζσ του x είναι ( ) 2f x  .                                       (Μονάδεσ 10) 

Γ3. το πεδίο οριςμοφ τθσ ςυνάρτθςθσ ( ) ( ) 2g x f x              (Μονάδεσ 9) 

Θζμα Δ 

Δίνονται οι ςυναρτιςεισ 11)(  xxf  και  
2( ) 5 6g x x x   . 

Δ1. Να βρείτε τα πεδία οριςμοφ των ςυναρτιςεων  f  και g.    (Μονάδεσ 8) 

Δ2. Να βρείτε το πεδίο οριςμοφ τθσ ςυνάρτθςθσ 
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                                                                                                              (Μονάδεσ 9) 

Δ3. Να υπολογίςετε τθν τιμι τθσ παράςταςθσ A = f (3) – 2g(2) + f (0).   

                                                                                                             (Μονάδεσ 8)  

 


